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Acta de la Primera Sesión Ordinaria del Honorable Ayuntamiento de
Oz.oncauich Yucatán del mes de septiembre de dos mil doce.

En la localidad de Dzoncauich, Municipio del mismo nombre del Estado de

yucatán, EstadOs Unidos Mexicanos, siendo las Diecisiete horas del día

uno del mes de septiembre de dos mil doce, reunidos en la sede del

Ayuntamiento los Ciudadanos Regidores que conforman el Cabildo de

Dzoncauich yucatán con la finalidad de llevar a cabo la presente sesión

Ordinaria. de conformidad a lo que se dispone en el articulo treinta Y tres

de \a Ley de Gobierno de los MuniciPIos del Estado de Yucatán, Y bajo el

siguiente orden del día: PRIMERO.- Pase de lista de los Ciudadanos

Regidores que conforman el Ayuntamiento. SEGUNDO.- Verificación del

quórum legal y en su caso instalación de la Sesión. TERCERO.- De

conformidad a lo que se dispone en el artículo 51 de la ley de Gobierno de

los Municipios del Estado de Yucatán se procederá a nombrar a los

Regidores que integraran las Comisiones Municipales. CUARTO.- Solicitud

al Honorable Cabildo del Ayuntamiento para proceder a nombrar al

Ciudadano Jase Cruz Pech Salís como Tesorero Municipal del

Ayuntamiento de Dzoncauich Yucatan dos mil doce dos mil quince

QUINTO.- Asuntos Generales. SEXTO.- Clausura de la Sesión.- - - - - - - - -

Para dar inicio a la Sesión se procedió a pasar \lsta a los Ciudadanos

Reg'¡do
reS

que integran el Cabildo quedando de la sigUiente manera:

Renan Alberto Cocom Verde, Presente: Graciano Chim Huan, Presente:

Mauricio Escalante Chan, Presente: Miguel Ángel Canche Canul, Presente;

Rady Teresa Mian Poot, Presente. - - - - - - - - - - -" - - - - - - - - - - - - - - - --

En virtud de encontrarse presente la totalídad de los RegidoreS que

integran el Cabildo, se declara que eXiste quórum legal, por lo que el

Presidente Municipal procedió a instalar la presente Sesión de Cabildo

mamfestando lo siguiente: "Siendo las Diecisiete horas con cinco minutos

del dia una del mes de septiembre de dos mil doce, en virtud del informe

rendido por el Secretario del Ayuntamiento se declara formalmente

instalada la presente sesión de Cabildo por \0 que todos los acuerdos

tomados de conformidad a lo que se dispone en la ley serán válidOs Y

obligatorios", con lo que se dio por debidamente desahogado el presente

punto del orden del dla.- - - - - - - - - - -- - - - -- ----- - - - - - - - - - - -. - - --

Seguidamente con fundar;nento en el articulo 51 de la Ley de Gobierno de

los Municipios del Estado de Yucatán se procedía a la formación de las



Integrantes.

Presidente' Renan Alberto Cocom Verde,
Secretario: Mauricio Escalante Chan.
Vocal: Miguel Ángel Canche CanuL
Presidente: Renan Alberto Cocom Verde.
Secretario: Graclano Chim Huan.
Vocal: Rady Teresa Mian Pooí.
Presidente: Graciano Chim Huan.
Secretario: Mauricio Escalante Chan.
Vocal: Renan Alberto Cocom Verde.
Presidente: Mauricio Escalante Chan.
Secretario: Graciano Chin Huan.
Vocal: RaélyTeresa Mian Pooí.
Presidente: Miguel Ángel Canche CanuL
Secretario: Mauricio Escalante Chan.
Vocal: Renan Alberto Cocom Verde.
Presidente: Rady Teresa Mian Pooí.
Secretario: Graciano Chim Huan.
Vocal: Renan Alberto Cocom Verde.

Servicios Públicos.

Nombre de la Comisión

Gobierno

Salud y Ecologia.

Seguridad Pública y
Tránsito.

Desarrollo Urbano y
Obras Públicas.

ComiSiones Municipales, por lo que el presidente propuso las siguientes
,

propuestas:- - - - - - - - - - - . - - - - - - - - - - - ,-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Patrimonio y Hacienda

Expuestas las propuestas para integrar las comisiones. se sometieron a la

discusión de los Regidores y resultaron aprobadas por la unanimidad de

los votos de fas ediles, por lo que se aprueba la propuesta y se quedan

debidamente formadas las comisiones municipales, diligenciando

debidamente el presente punto del orden del dia,- - - - - - - - - - - - - - - - ~- ~

Seguidamente y para dar formal cumplimiento al punto cuarto del orden del

día el Ciudadano Presidente Municipal someti~ a la aprobación del Cabildo

la p'ropuesta para nombrar al Ciudadano José Cruz Pech Salís como

Tesorero Municipal del Ayuntamiento de Dzoncauich dos mil'doce dos mil

quince, fa que discutido por los Regidores resultó aprobado por la

Unanimidad de los votos de los ediles, con lo que se aprueba el

Nombramiento del Ciudadano José Cruz Pech Solis como Tesorero

Municipal del Ayuntamiento de Dzoncauich Yucatán dos mil doce dos mil

quince Notifiquese personalmente al interesado para que previa protesta

de Ley realice los tramites pertinentes para el ejercicio de su cargo,- - - - --

Entrando al punto de los asuntos generales el Presidente Municipal

concedió el uso de la voz a los Regidores para que si alguien tiene asunto

pendiente que deba ser planteado lo haga ahora, a lo que la Regidora

Rady Teresa Mian Poot manifestó que es su voluntad hacer uso de la

palabra y expresó que solicita saber si el lunes tres de septiembre del

presente habra servicio de traslado para fas pacientes y enfermos que lo

"'; ...•"~ ,,".
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Sindioo~

C. M;gUe~. Canul.
Cuarto Regidor.

~~aMiaJ1POol
Quinto Regidor,

C. Renan Alberto Cocom Verde.

Presidente Municipal.

soliciten, a lo que el Presidente Municipal manifesté que sí que no hay

ningún inconveniente para prestar ese servicio. Seguidamente el

presidente municipal preguntó a los Regidores si alguien mas quiere hacer

uso de la palabra, a lo que los Regidores manifestaron no lener.asunto que

tratar, por lo que se dio por debidamente diligenciado el presente punto del

orden del día. - - - - - - - - - - - - -- - - ------ ---------- - ---- - .-- ---

En virtud de haberse diligenciado debidamente todos y cada uno de lo~

puntos contenidos en el orden del día, se procede por parte del Presidente

Municipal a la clausura de la sesión, por 10 que el presidente municipa

enunció "que siendo las diecisiete treinta horas del día uno del mes dE

septiembre de dos mil doce, y en virtud de haberse diligenciadc

debidamente todos y cada uno de los puntos del orden del día, se declare

formalmente clausurada la sesión por lo que todos los acuerdos tomadol

son válidos y obligatorios". Se ordena levantar el acta correspondiente

Doy Fe.- - - - • - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - • - - ~ - - - - - - • - - - - --

'~ /I~
- C. Mauricia Escalante Chan.

Secretario Municipal.
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